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Diseño De Circuitos Logicos - Primer Parcial 
Ejercicio 1:
En un sistema de procesamiento complejo existe una etapa en la que un código BCD debe transformarse a GRAY, ambos de 4 bits. Implemente mediante un multiplexor la lógica que accione una señal que se active en caso que el segundo bit haya cambiado por la conversión BCD a GRAY.
Ejercicio 2: 
La siguiente tabla de cobertura se ha logrado como resultado de la aplicación de Quine McCluskey en un sistema digital. Asuma que el proceso fue correctamente desarrollado. 
	
	m0
	m2
	m3
	m9
	m11
	m12
	m15

	A
	√
	√
	 
	√
	√
	 
	 

	B
	 
	 
	√
	√
	√
	 
	√

	C
	 
	√
	 
	√
	 
	 
	 

	D
	 
	√
	 
	√
	√
	 
	 

	E
	 
	 
	 
	 
	 
	√
	 

	fL:
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


Ejercicio 3: 
Sugiera una lógica robusta y confiable para direccionar un registro en la siguiente pila de memorias. 







Ejercicio 4: Proponga una función equivalente reducida a F1, implementada en el siguiente esquema.
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Proponga CRITERIOSAMENTE una expresión lógica para fL


Recontruya la tabla de verdad.


Implemente con decodificadores.
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